
Referat af kollegianerrådsmøde 
Den 25-04-2018 kl17.00 

 

1. Fremmødte. 

Thomas 1131, Christina 3128, Peter 1340, Hans-Christian (HC) 3322, Martin 

og Amanda 2011, Jette 1341 

2. Gæster. 

Marie Blichfeldt 3324, Andreas Nielsen 2037 

3. Konstituering 
Dette punkt er en fejl 

4. Afstemning om lukket punkter. 
Lukket punkt 

5. Godkendelse af referat 

Referat 11-04-18 er godkendt. 

6. Post. 

a. Lukket punkt 

b. Lukket punkt 

c. Lukket punkt 

d. Post fra Laura Munoz. 

Laura vil høre om man kan søge værelse direkte og kun til os. Peter 

svarer. 

e. Post fra Signe Elnegaard 

Signe vil gerne lave et plantekasseudvalg, og vil gerne bruge 

græsplænen ude på vejen foran huset til dette, da de mener at der er 

mest sol her. Der er bekymring vedr. at folk kan tage eller bedrive 

hærværk, så Thomas ønsker mulighed for indhegning. 

 

Der stemmes om hvorvidt vi ønsker at kigge på det og snakke med 

relevante parter om at oprette sådan et udvalg, og diskutere 

detaljerne senere. 

Alle er for dette, 

 

Der skal snakkes med portnerne om dette. Peter tager sig af dette. 

7. Nyt siden sidst.  



a. Cykelrazzia 

Cykelrazziaen forløb fint uden problemer. 

Thomas syntes at vi var for få til det, og vi bør være bedre til at 

engagere kollegianere. 

Da der kun var 3 som skulle have mad, blev der bestilt individuelt, da 

dette gjorde det billigere. 

Alle er enige om at dette er okay. 

Amanda har lavet et facebookopslag vedr. afhentning af cykler. 

 

Beboere i blok 2 skal være opmærksomme på at deres cykler ikke må 

stå i brandvejen. 

b. Godik-kontrakt. 

Vi har endt med aftalen med 15% rabat, så den kun gælder de ting 

som er bestilt til fødselsdagen. 

c. Budget til fødselsdagen 

Det er uklart om fødselsdagen koster mere end regnet med, da 

politiet kræver en bestemt ansvarsforsikring til arrangementet, og 

det er uvist hvad dette koster. 

 

8. Konto Update. 

Der er 282.560 kr på kontoen, efter al køkkensupplering er tilbagebetalt. To 

køkkener har ikke afleveret sedler. Vi skal høre om overskydende midler 

skal tilbagebetales til Kristiansdal. 

 

9. Lukket punkt 

10. Ekstraordinær generalforsamling. 

Der er intet at diskutere her. Alt er snakket igennem på sidste møde. 

11. Kørselspenge 

Amanda vil høre om man generelt kan få kørselsgodtgørelse i tilfælde af at 

man bruger bil meget ifm. kørsel for kollegiet. 

Vi vil kigge på regler til næste møde. Det nævnes at vi ønsker at alt skal 

godkendes først, og det skal offentliggøres. 

12. Planlægning af næste mødetidspunkt. 

Konstituerende møde efter generalforsamling d.d. 

13. Punkter til næste gang. 



a. Kørselspenge 

b. Kamerabilag 

c. Plantekasseudvalg 

d. Grillfest 

14. evt.  

a. Nyt fra Netudvlag 

Andreas har været til FKO’s repræsentantsskabsmøde, og kan melde 

at prisen nok stiger med 50 øre om måneden, og at loginsystemet 

bliver fjernet pr 25. maj 2018, og erstattet med en ansvarserklæring i 

lejekontrakten. Nuværende beboere falder stadig under de kriterier 

de skrev under på da de flyttede ind. Brug af åbne netværk som f.eks. 

det på Huset vil være under hele kollegiets (nok Rådets) ansvar, der 

skal kigges på ansvar i udvalgslokaler. Ændringen sker pga. EU-

lovgivning omkring logning af persondata. 

 

(Lukket)  

 

Beboere på kollegiet har YouSee-internetabonnementer, som de har 

fået ved et uheld. YouSee skal kontaktes omkring at de ikke skal 

sende breve hertil omkring det, og folks abonnementer på internet 

skal ophæves. 

Vores internetudstyr er 7-8 år gammelt, og kablerne omkring 20, og 

der skal laves nogle udskiftninger snart, og Andreas ønsker at lave 

nogle opgraderinger for mellem 100-200TKR i udstyr, og der skal 

trækkes kabler, som det er uvist hvor meget det koster at få trukket.  

Andreas vil gerne lave en fuld opdateringen inden han flytter herfra. 

Der skal orienteres om at vi ønsker at gøre dette på en 

generalforsamling, og vi skal muligvis have en ekstraordinær 

generalforsamling for at gøre det. 

Der spørges ind til om de ting som Andreas laver for kollegiet nu, kan 

blive dyrt for kollegiet fremover. Han siger at han laver så mange ting 

som muligt som kræver lidt vedligeholdelse. 

 

Der skal laves e-mailkonti til netudvalget og portner. 
 


